

大家好，今天小编来为大家解答比特币的现实价格表格这个问题，比特币的现实价格表格图很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [比特币1万值多少人民币](#)
2. [比特币谁发明的？](#)
3. [现在比较火的区块链挖矿和比特币有什么区别吗？](#)
4. [身边真的有靠比特币或者炒股暴富的人吗？](#)

比特币1万值多少人民币

近日1比特币成交价已达6989元人民币，而今年1月份，每枚比特币的价格只有80元左右，年初至今最多涨了接近90倍。

比特币谁发明的？

比特币是由中本聪创造的，(几乎可以肯定)是一个化名，迄今为止，还没有人能够确切地将比特币与一个真实的人或一群人联系起来。中本聪于2011年从互联网上消失，几乎没有留下他们可能是谁的线索。多年来，许多人都公开宣称自己是Satoshi，但都没有以无可争议的事实支持这一说法。

在一个早期的比特币论坛上，Satoshi说他们在2007年开始研究比特币，比第一个区块被开采早了两年。2009年1月3日，比特币区块链的第一个区块——创世纪区块被开采。中本聪是创世纪区块的开采者，收到了第一批投入流通的50枚比特币。然而，第一个区块的奖励是无法支付的，因为在代码中创世纪区块的表达方式有点奇怪。BitMEX研究发表了一份对比特币早期开采的分析，并得出结论认为“有人”开采了70万枚比特币。尽管许多人认为这是Satoshi，但官方仍未证实。

人们只能想象，如果他们的身份被曝光，中本聪会获得什么样的名声，更不用说他们将收集的巨额财富了(尽管佐藤似乎没有花掉他们应该开采的任何硬币)。随着时间的推移，已经有很多人声称自己是Satoshi，而其他人则被强加了这种说法。

虚假索赔

声称自己是Satoshi的最著名的例子之一是克雷格·赖特，澳大利亚学者。早在2015年，莱特就多次试图向公众展示他是比特币发明者的无可争议的证据，但直到今天他都没有成功。事实上，他的“证据”被证明是伪造的。

加州人多里安·中本聪(Dorian Nakamoto)曾被一名新闻记者公开授予比特币创始人的头衔，他注意到了两个中本聪之间的几个相似之处，最明显的是他们的姓氏。然而，这一主张很快被驳回多里安和反证还有。

另一类人是密码学家和计算机科学家，他们因Satoshi的未知身份而受到关注。著名的密码学家哈尔·芬尼(Hal Finney)是第一个从中本聪收到比特币的人，他是最著名的嫌疑人之一，因为他很早就涉足了这个领域。在比特币诞生不到一年的时间里，佐藤和哈尔·芬尼在比特币论坛上交换了几条帖子，讨论了这项技术及其未来含义等问题。芬尼死于肌萎缩侧索硬化症2014年，导致一些人猜测他参与世界上第一个分散货币的程度。尼克·萨博是另一位著名的密码学家，他创造了比比特币早几年的数字货币发明的比特黄金。他似乎没有直接参与比特币的创造，尽管他的项目与比特币非常相似，这一事实让一些人猜测他可能也是比特币的创造者。

为什么Satoshi必须匿名

中本聪，世界上第一个分散货币的创造者，可以说应该保持匿名，因为他们创造的本质。在创建了一个没有失败中心点的协议之后，中本聪可能已经意识到，保持匿名可能会消除比特币可能存在的最后一个失败中心点：创建它的人。去除可能与比特币的出现相关联的单一身份，就去除了任何可能影响比特币社区的政治、规则或决策的单一面孔。

不管Satoshi是谁，他们无疑是我们这个时代的天才。比特币协议在所有合适的地方提供了经济激励，为拜占庭将军的问题提供了一个特殊的解决方案。中本聪运用密码学、数学、博弈论和经济学的概念，创造了一种设计精美的——也是世界上第一种——数字稀缺资产——比特币。

现在比较火的区块链挖矿和比特币有什么区别吗？

有非常大的区别，还记得前两天美国证监会讨论以太坊和瑞波币是否归属于证券而专门进行开会讨论吗？比特币已经完全不归属于证监会的监管范围。

共同点：数字货币

不管是现在的区块链挖矿代币也好，还是比特币矿机挖掘也罢两者都同属于数字货币，或者称之为数字资产，都是属于奖励回馈机制。

不同之处

比特币作为数字货币的图腾与大盘直接决定了其他数字货币的走势，而且比特币并

没有经过ICO初次代币发行，也并没有经过任何的私募。比特币09年开始一路走到今天靠的就是自己的算力机制，也就是算力贡献回馈。

第二个异同点就是价值潜力不同，比特币的价值和流通度远远高于国内的区块链数字代币，这就意味着你花了钱，花了精力，去挖出来的国内的区块链代币有可能最终只是一堆代码一文不值。而与比特币相比，至少有更多的人进行炒作与参与这个风险不可同日而语。

国家现在对数字代币的区块链比较谨慎，如果是不出任何资金的建议可以少量参与，如果要投资建议还是谨慎对待。

身边真的有靠比特币或者炒股暴富的人吗？

身为券商从业人员，也是中年大叔，毫不讳言，这两种人我都见过。

靠比特币暴富，我所知道的，有一位是我的同班同学，他曾经靠比特币投资，短期内账户里资产超过1500万，那还是比特币的上一轮牛市。可惜没有及时收手，后来随着比特币市场大跌，他又亏回去了，后来不知道有没有继续投资比特币，毕竟至少两年没听说他的近况了。现在比特币涨势凌厉迅猛，远远超越了当年的高点，如果他还在投资的话，可能早就超过当年的资产情况吧。只是很多投资比特币的人，都是杠杆投资，不一定能熬到一轮新的上涨到来，就不知所往了。

至于炒股致富的，尤其是暴富的，由于贴身观察投资者，这样动人心魄的财富故事，每轮牛市都能听到一些。比如说近三年的猪肉股行情，就有老朋友全仓加杠杆参与，虽然不知道具体盈利数据，但是他已经从所在的私募机构离职，专心做个人投资了，而且由于他经常跟我们谈他投资猪肉股的观点，我们知道他在较低的位置买了某猪肉股龙头，而且该股前两年涨势惊人，今年刚开始，又创出了历史新高。他的盈利，应该比上面做比特币的那位，还要高出不少。

2015年的牛市里，还见过一个客户的账户，从30多万开始，不断找短线票，高抛低吸，经常换股，最多的时候涨到了2000多万。后来我就离开了原公司，不知道他后来如何。需要强调的是，这个账户从来没有新增过资金，一直是靠买卖盈利那么多。

说了那么多，还是要提醒一下，上面的操作都是风险极大的，非绝顶高手不可以模仿。毕竟，这么多年从业，我见过的暴富高手，寥寥几位而已。大部分长期赚钱的人，都是慢慢致富的。

文章分享结束，比特币的现实价格表格和比特币的现实价格表格图的答案你都知道

了吗？欢迎再次光临本站哦！